

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ
САХАЛИН

г. Южно-Сахалинск

3. 2001

8 АПР 1982

ТЕАТР ЕДЕТ «В ГОСТИ»

...Артисты областного драматического театра имени А. П. Чехова держат путь в Корсаков, к труженикам базы океанического рыболовства.

Впервые они встретились у причалов Корсакова, Холмска и Невельска восемь лет назад. Потом эти встречи продолжались на океанических широтах. Там и был заключен договор о творческом содружестве театра с производственным объединением «Сахалинрыбпром», союз искусства и труда.

Сегодня в творческом багаже артистов спектакль по ранним рассказам и водевилям А. П. Чехова «Смех и слезы», а также диверти-спектакль — сцены из комедий «Святой и грешный» В. Ворфоломеева, «Феномены» Г. Горина, стихи В. Маяковского и Р. Рождественского.

Артистов принимали как желанных гостей, а рецензии зрителей были единодушны: «хорошо»!

В марте артисты выступали не только в Корсакове, но и перед рыбаками-колхозниками. В Стародубском гости показали свою программу труженикам колхоза имени Котовского, а спектакль «Зайка-зазнайка» имел шумный успех у детей тружеников совхозов «Долинский» и «Анивский», горняцкого поселка Быков.

В апреле у артистов уже другой маршрут.

— Мы в долгу перед невельчанами, — говорит заместитель директора театра Э. А. Паников. — Как и обещали, покажем коллективу базы тралового флота свою последнюю работу — спектакль «Сдается комната одникуму мужчине» Э. Брагинского.

А пока часть труппы выезжает на «малые гастроли», в театре готовится к сдаче комедия А. Островского «На бойком месте», идут репетиции «Высшей меры» В. Аарро и пьесы А. Гельмана «Наедине со всеми».

Е. ГУБАНОВ.